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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Silva

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 95/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí, 26 de maio de 2022.
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Em atendimento ao Ofício n° 206/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa,

datado  de  12  de  maio  de  2022,  recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  13  de  maio  de  2022,

referente  ao  Pedido de  lnformações  n° 95/2022,  de  autoria do vereador  Hernani  Barreto,

venho prestar as seguintes informações:

1.  0  projeto  de  revitalização  e  modernização  da  referida  avenida,  com

investimento de R$ 7,5 milhões, inclui quais benfeitorias?

Conforme  informado  pela  Secretaria  de  Mobilidade  Urbana,  o  citado  projeto  é

de  competência  do  Governo  do  Estado  de  São  Paulo  e  contemplou:  recapeamento  das

pistas de  rodagem  dos dois sentidos,  micro-drenagem  do canteiro central e  a  sinalização
viária.

1.1. 0 que já foi executado e o que ainda está previsto para ser realizado?

Favor detalhar, com o devido prazo de execução.

As  obras  foram  executadas  na  totalidade.  As  intervenções  realizadas  estão

descritas na resposta 1 .

2. Além  do  recurso do Governo do  Estado de São Paulo apontado neste

documento, há outros investimentos previstos para a mencionada localidade? Favor

detalhar, com o devido prazo para execução.

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone: (12) 3955-9111  -Fax: (12) 3961-1092 -gabinete©acarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

0  referido  trecho  é  contemplado  na  execução  do  plano  cicloviário  municipal,

cujo   projeto  contratado  tem   prazo  de  entrega   para   o   presente  semestre  e   início  do

processo licitatório no segundo semestre deste ano.

Está previsto pelo Serviço Autônomo de Água e  Esgoto - SAAE a execução de

uma adutora de água com extensão aproximada de 2.050 metros para  reforço do sistema

Diogo Fontes, com previsão do processo licitatório para o segundo semestre de 2022, com

recursos do FINISA.

3. Quanto aos serviços de repavimentação concluídos recentemente, é de
conhecimento dessa Administração Municipal que a estrutura asfáltica ficou em um

nível   muito   "elevado"   em   relação   ao   acostamento,   dificultando   o   acesso   de

veículos?

Nos trechos de  acesso  aos  bairros,  o  referido  desnível  foi  atenuado durante a

execução do referido serviço de recuperação das pistas de rodagem.

3.1.  Se  positivo,  há  pretensão  de  executar  melhorias  para  solucjonar  o

problema apontado? Qual o prazo previsto?
Conforme mencionado  na  resposta  1,  a obra é de competência do Governo

do Estado de São Paulo.

Respeitosamente,
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Prefeito do Município de Jacarei
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